
des assistant·e·s maternel·le·s (AM) 
ont fait appel au Relais Petite Enfance 
(RPE)

54% y ont participé
78% trouvent l’action utile 
(22% sans opinion)

26% y ont participé
63% trouvent l’action utile 
(31% sans opinion, 6% pas utile)

31% y ont participé
76% trouvent l’action utile 
(20% sans opinion, 4% pas utile)

44% y ont participé
63% trouvent l’action utile 
(37% sans opinion)

37% y ont participé
41% trouvent l’action utile 
(59% sans opinion)

des répondants 
connaissent l’exis-
tence du projet éduca-
tif RPE.
Il est consultable en 
scannant ce QR code.

des répondants connaissent le 
bulletin d’information numérique 
«Infos Relais» et 61% d’entre eux le 
trouvent utile (39% sans opinion)

des répondants ont suivi une forma-
tion continue par l’intermédiaire du 
RPE (57% la privilégient le samedi,
26% en semaine, 17% sans opinion)

des répondants sont satisfaits de la 
qualité de l’accueil, de l’écoute, des 
réponses données par le RPE 
(13% sans opinion)

Les AM contactent principalement le RPE pour :

•	la mise à jour de leurs disponibilités
•	les animations ludiques
•	la vie du contrat de travail,
•	la formation continue
•	les réunions à thèmes

Les canaux de communication privilégiés avec le 
Relais Petite Enfance sont :
•	Le courriel (81%)
•	le téléphone (57%)

Note moyenne attribuée 
au Relais Petite Enfance

RÉSULTATS ENQUÊTE 2024

DU RELAIS PETITE ENFANCE (RPE)
AUPRÈS DES ASSISTANT·E·S MATERNEL·LE·S (AM)

85%
93%

87%

91%

81%

52%

50%

67%

56%

87%

8.3/10

Les animations ludiques

Connaissent cette action.

Connaissent cette action.

Connaissent cette action.

Connaissent cette action.

Connaissent cette action.

Enquête menée du 25 septembre au 15 octobre 2024 auprès de 292 assistant·e·s maternel·le·s 
Les résultats sont calculés sur la base des 54 répondants ( taux de réponse : 18.5%)

Le Café Poussette

Le Nounou Dating

Les réunions à thème

Les Groupes d’Analyse de la Pratique


